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平成２２年第６回美郷町議会臨時会 

議 事 日 程 （第１号） 

 

平成２２年１０月１２日（火曜日）午前１０時開議 

 

第 １ 会議録署名議員の指名 

第 ２ 会期の決定 

第 ３ 議長の諸般の報告 

      １）例月出納検査の報告（平成２２年８月分） 

第 ４ 町長の招集あいさつ 

    議案上程・議案審議（説明～質疑～討論～表決） 

第 ５ 議案第７２号 平成２２年度美郷町一般会計補正予算第４号 

 

本日の会議に付した事件 

 議事日程に同じ 



出席議員（１６名） 

 
１番 中 村 美智男 君  ２番 熊 谷 良 夫 君 

 
３番 伊 藤 福 章 君  ４番 武 藤   威 君  

 ５番 森 元 淑 雄 君  ６番 中 村 利 昭 君 
 

７番 吉 野   久 君  ９番 泉   美和子 君  

 １０番 泉   繁 夫 君  １１番 杉 澤 隆 一 君 
 

１２番 澁 谷 俊 二 君  １３番 深 澤   均 君  

 １４番 戸 澤   勉 君  １５番 熊 谷 隆 一 君 
 

１６番 飛 澤 龍右エ門 君  １８番 髙 橋   猛 君  

            

 

欠席議員（２名） 

 
８番 福 田   守 君  １７番 深 沢 義 一 君 

 

 

 

地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名 

町 長  松 田 知 己 君 副 町 長  佐々木 敬 治 君 

総 務 課 長  小 原 正 彦 君 企 画 財 政 課 長  高 橋   薫 君 

会 計 管 理 者 兼
税 務 課 長  小 原 隆 昇 君 

出 納 室 長
 坂 本 昇 一 君 

福 祉 保 健 課 長  右 谷 康 一 君 住 民 生 活 課 長  鈴 木   隆 君 

農 政 課 長  深 澤 克太郎 君 商工観光交流課長  池 田 茂 碁 君 

農 業 委 員 会
建 設 課 長  照 井 智 則 君 

事 務 局 長
 渋 谷 新 一 君 

教    育    長 後 松 順之助 君 学   務   課   長 辻   一 志 君 

社 会 教 育 課 長  小 林 宏 和 君 幼 児 教 育 課 参 事  高 橋 辰 巳 君 

    

 

職務のため出席した者の職氏名 

 

庶 務 班 長
事 務 局 長  髙 橋   潔  
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兼 議 事 班 長

 鈴 木 邦 子   

主 査  佐々木 直 樹     



－3－ 

 

 

          ◎開会及び開議の宣告 

○議長（髙橋 猛君） おはようございます。８番の福田 守君、17番の深沢義一君から欠席の届

けがあります。 

定刻並びに出席議員が定足数に達しておりますので、ただいまから平成22年第６回美郷町議会

臨時会を開会いたします。 

これより本日の会議を開きます。 

 

          ◎会議録署名議員の指名 

○議長（髙橋 猛君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第118条の規定により、４番、武藤 威君、５番、森元淑雄君を指

名いたします。 

 

          ◎会期の決定 

○議長（髙橋 猛君） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 

  お諮りいたします。本臨時会の会期を、本日10月12日、１日限りとしたいと思いますが、これ

にご異議ありませんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 異議なしと認めます。 

  よって、会期は本日１日限りと決定いたしました。 

  

◎諸般の報告 

○議長（髙橋 猛君） 日程第３、諸般の報告を行います。 

  １として、町の監査委員より、例月出納検査、平成22年８月分の報告がありました。 

その写しを皆さんのお手元に配付しております。それをもって報告にかえさせていただきま

す。 
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◎町長の招集あいさつ 

○議長（髙橋 猛君） 日程第４、町長の招集あいさつを行います。 

本臨時会の招集にあたって、町長より招集あいさつの申し出がありましたので、これを許しま

す。 

  町長 松田知己君、登壇願います。 

          （町長 松田知己君 登壇） 

 

○町長（松田知己君） おはようございます。 

平成22年第６回美郷町議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位にはご出席をいただき

お礼申し上げます。 

開会にあたり、行政報告並びに本日提出いたしました議案の概要をご説明申し上げ、招集のあ

いさつといたします。 

はじめに、22年産米の状況についてですが、ＪＡ全農あきたは９月７日、あきたこまち１等Ｂ

の１俵当たりの概算金を、昨年より3,300円安い9,000円と決定し、管内の農業協同組合では1,000

円の上乗せ措置を実施しております。 

また、春先からの低温、日照不足等による収量の減少、記録的な猛暑や刈り取り時期の悪天候

による品質の劣化などにより、９月30日に発表された秋田県の作況指数は94であり、農業経営に

与える影響が大きいものと思われます。 

こうした中で、町に対して９月下旬、ＪＡ秋田おばこから戸別所得補償モデル対策つなぎ資金

に係る利子補給の要望書が、ＪＡ秋田ふるさと並びに横手地区主食集荷組合からは水田経営緊急

支援対策にかかる要望書が提出されております。 

  また、町としては９月29日、東北農政局秋田農政事務所長に対して、町議会議長と連名で、戸別

所得補償モデル対策交付金の年内支払いや変動補てん交付金の確保など、戸別所得補償対策の円

滑な推進に対する要望書を提出するとともに、秋田県農林水産部長に対しても同様の要望をして

いるところです。 

現下の厳しい農業情勢に鑑み、町として農家の皆様や集落営農組織が資金不足にならないよう

な手立てを講じてまいりたいと考えております。 

次に、提出いたしました議案の概要についてご説明いたします。 

議案第72号 平成22年度美郷町一般会計補正予算第４号についてですが、戸別所得補償モデル対
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策交付金が交付されるまでの間、農家の皆様がつなぎ資金を借り入れした場合、利子助成する制

度の創設に伴う経費を新たに追加するほか、中学生やスポーツ少年団の上位大会への出場経費の

一部を助成する派遣費等補助金の増額、申請者の増加に伴う太陽光発電システム普及補助金や自

動車改造費補助金の増額、あったか山源泉ポンプ等点検工事の追加などによる歳入歳出予算の増

額について、お諮りするものです。 

なお、提出議案の詳細につきましては各担当課長等に説明させますので、よろしくご審議賜り

ますようお願い申し上げ、招集あいさつといたします。 

 

 

          ◎議案第７２号の上程、説明、質疑、討論、表決 

○議長（髙橋 猛君） 日程第５、議案第72号平成22年度美郷町一般会計補正予算第４号を上程し、

議題といたします。 

  議案を朗読します。事務局長。 

         （事務局長朗読） 

○議長（髙橋 猛君） 提案理由及び内容の説明を求めます。企画財政課長から順次説明願います。 

○企画財政課長（高橋 薫君） 議案第72号平成22年度美郷町一般会計補正予算第４号についてご

説明いたします。今回の補正内容は7,517,000円を追加するものでございます。７ページをお願い

します。歳入でございます。９款、地方交付税の普通交付税ですが、今回の補正財源として計上

してございます。 

○福祉保健課長（右谷康一君） 引き続いて歳出でございます。８ページをお願いいたします。３

款１項２目、障害者福祉費19節。これは自動車改造費補助金１件分でございます。身体障害者の

社会参加を促進するべく自動車改造に要する経費の一部を助成する費用でございます。 

○住民生活課長（鈴木 隆君） ４款１項４目11節、需用費ですが、10月30日開催の水の郷シンポ

ジウムにおきまして、ＣＷニコル氏より基調講演を行っていただきますが、講師の方の歓迎会を

開催いたしたく、食糧費の補正をお願いするものです。 

○農政課長（深澤克太郎君） 次に６款１項５目19節、負担金補助及び交付金1,032,000円の補正で

ありますが、米の概算金の下落等により農業経営に与える影響が心配されることから、当面経営

に大きなウエートを占める戸別所得補償モデル対策交付金が交付されるまでの間、ＪＡ等が行う

つなぎ資金に対しての利子助成の補正でございます。ＪＡ等の融資額225,000,000円を想定し、最

大で１．１％の利子助成５ヶ月分の補正計上内容でございます。尚、参考までにＪＡ秋田おばこ
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は１．１％、ＪＡふるさとは１．０％の利率でつなぎ資金を融資したいという考えでございます。

以上です。 

○商工観光交流課長（池田茂碁君） ７款１項４目温泉施設費15節でございます。六郷温泉あった

か山につきまして９月30日以降揚湯量が減少していることから、源泉水中ポンプを引き上げ原因

を調査した上で、所要の処置を講じるための点検工事費でございます。 

○建設課長（照井智則君） 続きまして９ページをお願いいたします。８款６項１目19節でござい

ますけれども、太陽光発電システム普及補助金としまして、当初５件分を計上しておりましたが、

現在までの申請件数が11件、今後申請が想定されるものが５件分、これらに対応するため11件分

の補正をお願いするものでございます。なお、太陽光発電システムにつきましては１キロワット

当たり50,000円の補助が上限となってございます。以上です。 

○学務課長（辻 一志君） 10款３項１目学校管理費19節、生徒派遣費等補助金ですが、千畑中学

校の駅伝女子が昨年に続き県大会で優勝し、10月下旬、青森県で開催される東北大会や、12月中

旬の山口県で開催される全国大会に出場が決定し、派遣費に不足が生じましたので補正をお願い

するものでございます。 

○社会教育課長（小林宏和君） 続きまして６項１目19節、スポーツ少年団補助金です。県、東北

全国大会に出場に対する支援ですが、今後冬季にかけ補助金額の不足が見込まれるため補正する

ものです。ミニバス、スキー等５団体を想定してございます。 

○学務課長（辻 一志君） 同じく３目学校給食費の11節、需要費の修繕費ですが、南給食センタ

ーの蒸気ボイラーの減圧弁の故障の他、安全弁が消耗してきているため修繕費の補正をお願いす

るものです。 

○議長（髙橋 猛君） 提案理由並びに内容の説明が終わりました。これより質疑をおこないます。

質疑ありませんか。 

       （「なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 質疑なしと認めます。 

これより討論を行います。討論ありませんか。 

      （「なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 討論なしと認めます。 

  議案第72号についてこれより採決いたします。お諮りします。議案第72号について原案のとお

り決定することにご異議ありませんか。 
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      （「異議なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 異議なしと認めます。よって議案第72号平成22年度美郷町一般会計補正予

算第４号は、原案のとおり決しました。 

 

 

          ◎閉会の宣告 

○議長（髙橋 猛君） 以上で、本臨時会に上程されました議案の審議は終了いたしました。 

これをもちまして平成22年第６回美郷町議会臨時会を閉じます。 

ご苦労さまでした。 

   

（午前１０時１２分） 
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    署 名 議 員   森   元   淑   雄 
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